
CÂMARA MUNICIPAL DE PAIÇANDU 

Paiçandu — Estado do Paraná  

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

03/05/2010 

Aos três dias de maio do ano dois mil e dez, em horário regimental, reuniram-se 

para esta Sessão Ordinária os seguintes vereadores e vereadoras: EDUARDO 

PEREIRA DA SILVA — Presidente; MILSON MONTEIRO TELES — Vice-

Presidente; CARLOS CÉSAR MARTINS-Primeiro Secretário; ELIANA LUCIA 

FUZARI CAMILO-2° Secretário; DOLORES SOTO MARTINEZ ZAVATINE; 

OSVALDO MARINHO NOVAES; VALDIR DA FONSECA e WALDOMIRO 

ROQUE DE OLIVEIRA. O senhor Presidente iniciou a Sessão dizendo: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS O TODO PODEROSO INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS"  e convidou o vereador TANCREDO para a leitura de um texto 

bíblico. Continuando, solicitou da segundo secretária, a conferência do livro 

quórum, constando a ausência do vereador ANÍSIO MONTÉSCHIO JÚNIOR. 

Conforme prévia convocação, convidou o Sr° CÉLIO NATERA — Secretário 

Municipal de Saúde, para expor sobre os trabalhos desenvolvidos à frente a referida 

Secretaria. Seguindo solicitou a leitura da ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA, que após a leitura foi colocada em discussão e foi aprovada. Na 

sequência, o Senhor Presidente, em expediente, solicitou a leitura do seguinte: -

OFÍCIO CIRCULAR DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO. 

OFÍCIO N° 126/2010, de autoria do Prefeito Municipal, encaminhando PROJETO 

DE LEI. INDICAÇÃO N° 049/2010, de autoria do vereador VALDIR DA 

FONSECA, indicando a realização de SERVIÇOS DE REBAIXAMENTO DAS 

LUMINÁRIAS do Jardim Santa Luzia I e II parte, conforme solicitação dos 

moradores. INDICAÇÃO N° 050/2010, de autoria do vereador VALDIR DA 
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FONSECA, reiterando, indicação de autoria deste Vereador, aprovado por 

unanimidade por esta Casa, no sentido de realizar SERVIÇOS DE 

REBAIXAMENTO DE LUMINÁRIAS nos Jardins Santa Paula, Santa Mônica e 

Canadá. Esta é uma solicitação dos moradores destes bairros. INDICAÇÃO N° 

051/2010, de autoria da vereadora ELIANA FUZARI, indicando estudos no sentido 

de AMPLIAR A CRECHE BELA VISTA, bem como oferecer prioridade para 

construção do muro, com objetivo de preservar as crianças. INDICAÇÃO N° 

052/2010, indicando a realização de SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO (tapa-

buracos), no trecho que compreende a Travessa Ivaí, tendo em vista que aquele 

trecho encontra-se totalmente danificado. INDICAÇÃO N° 053/2010, de autoria da 

vereadora DOLORES SOTO MARTINEZ ZAVATINE, indicando seja 

REMOVIDO O QUEBRA-MOLAS localizado na Avenida Ivaí, em frente o 

Mercado Paiçandu, para de frente o CINE, visto que naquele local vem 

acontecendo acidentes com muita freqüência. INDICAÇÃO N° 054/2010, de 

autoria da vereadora DOLORES SOTO MARTINEZ ZAVATINE, indicando a 

CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS em torno da Escola Municipal Santos Dumont 

de Água Boa, sendo no trecho que compreende na Travessa Francisco Ferreira 

Sobrinho e Rua Bom Sucesso, no Distrito de Água Boa, bem como solicita 

RECONSTRUÇÃO DAS CALÇADAS em torno da Escola Municipal Prudente de 

Morais, no trecho que compreende a Rua Sete de Setembro, Rua Onésio Francisco 

de Farias e Rua Carlos Seghesi, centro da cidade de Paiçandu. REQUERIMENTO 

N° 018/2010, de autoria da vereadora ELIANA FUZARI, requerendo seja 

encaminhado ofício aos Senhores: ORLANDO PESSUTI-Governador do Estado do 

Paraná; CIDA BORGHETI-Deputada Estadual; VLADIMIR DA SILVA-Prefeito 

Municipal, requerendo dos mesmos, empenho no sentido liberar RECURSOS 

destinados à execução de PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA na Rua Manoel da 

Silva, que dá acesso à Escola Estadual Neide Bertasso, que atualmente está sendo 

construída no Parque Industrial e Residencial Bela Vista, no Município de Paiçandu. 

REQUERIMENTO N° 019/2010, requerendo seja encaminhado oficio ao 



Excelentíssimo Senhor RICARDO BARROS- Depu tado Federal, requerendo do 

mesmo a liberação de recursos para a construção de mais uma CRECHE no 

Município de Paiçandu, conforme projeto anexo.  fi  NA sequência, o senhor 

presidente encaminhou o projeto lido à COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, 

FINANÇAS E TOMADA DE CONTAS, e solicitou a apresentação de matérias que 

estão em seu poder, sendo o que o membro da Comissão, Vereador VALDIR DA 

FONSECA-Relator da Comissão, tomou a palavra e requereu PRORROGAÇÃO 

DE PRAZO DE ATÉ QUINZE DIAS, para estudar o Projeto de Lei sob n° 

2286/2010, de autoria do Poder Executivo Municipal, que convalida os decretos n° 

54/2007, 184/2007, 206/2007, 61/2008 e 110/2009. E apresentou PARECER 

FAVORÁVEL QUANTO AO MÉRITO E À CONSTITUCIONALIDADE ao 

PROJETO DE LEI N° 2282/2010, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

desafeta os lotes de terras institucionais 2 e 3, do Jardim Montecristo, neste 

Município e dá outras providências, com parecer jurídico anexo. Em ORDEM DO 

DIA, solicitou a leitura do PROJETO DE LEI N° 2280/2010,  de autoria da 

Vereadora Eliana Fuzari, que regulariza nome de Rua, a seguir foi colocado em 

discussão e votação e foi aprovado em SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

INDICAÇÃO N° 044/2010, de autoria da vereadora ELIANA FUZARI, após a 

leitura foi colocada em discussão e usaram da palavra os vereadores VALDIR e 

ELIANA, a seguir foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade de 

votos. INDICAÇÃO N° 049/2010, de autoria do vereador VALDIR, após a 

leitura foi colocado em discussão e usaram da palavra os vereadores VALDIR e 

TANCREDO, a seguir foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de 

votos. INDICAÇÃO N° 050/2010, de autoria do vereador VALDIR, após a leitura 

foi colocada em discussão e usou da palavra o vereador autor, a seguir foi colocado 

em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO N° 051/2010, 

de autoria da vereadora ELIANA, após a leitura foi colocada em discussão e usaram 

da palavra os vereadores ELIANA, CARLOS E VALDIR, a seguir foi colocado em 

votação e foi aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO N° 052/2010, de 
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autoria da vereadora ELIANA, após a leitura foi colocada em discussão e votação e 

foi aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO N° 053/2010, de autoria da 

vereadora DOLORES, após a leitura foi colocada em discussão e usou da palavra a 

vereadora autora, a seguir foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade 

de votos. INDICAÇÃO N° 054/2010, de autoria da vereadora DOLORES, após a 

leitura foi colocada em discussão e usaram da palavra os vereadores DOLORES, 

TANCREDO, VALDIR E ELIANA, a seguir foi colocado em votação e foi 

aprovada por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N° 018/2010, de autoria da 

vereadora ELIANA, após a leitura foi colocada em discussão e usaram da palavra os 

vereadores ELIANA E VALDIR, a seguir foi colocado em votação e foi aprovada 

por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N° 019/2010, de autoria do 

vereador CARLOS, após a leitura foi colocada em discussão e usou da palavra o 

vereador CARLOS, a seguir foi colocado em votação e foi aprovada por 

unanimidade de votos. Não havendo mais matérias para o período de Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente passou para o período das CONSIDERAÇÕES PESSOAIS, e, 

solicitou da segundo secretária a chamada nominal dos vereadores inscritos, sendo 

que discorreram sobre diversos assuntos os vereadores TANCREDO E VALDIR. 

Na sequência, a palavra ficou aberta aos "LÍDERES PARTIDÁRIOS", sendo que 

usaram da palavra os vereadores DOLORES, ROQUE, VALDIR, CARLOS e 

TANCREDO. Nas suas considerações finais, o Senhor Presidente indicou os 

vereadores CARLOS CÉSAR MARTINS E ELIANA LÚCIA FUZARI CAMILO 

para compor COMITÊ TREM PÉ VERMELHO, a seguir agradeceu a Deus e em 

nome dele encerrou a presente Sessão. 

Plenário Dra Esperança I.Bi/ansano, 03 de maio de 2010. 
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